
Produkt-Sicherheitsdokument: Badezimmerschrank von ML-Design 

Produktbeschreibung: 

Der hochmoderne Badezimmerschrank von ML-Design bietet eine elegante Lösung zur 

Aufbewahrung im Badezimmer. Der Schrank past perfekt auch in kleinere Badezimmer. Er 

lässt sich nahtlos in jedes Baddekor integrieren. Hergestellt aus hochwertigen Materialien, 

garantiert er Langlebigkeit und Robustheit unter den üblichen Badezimmerbedingungen. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Stabilität und Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Schrank ordnungsgemäß montiert wurde, bevor Sie ihn 

belasten. 

   - Befestigen Sie den Schrank unbedingt mit den dafür vorgesehenen 

Befestigungsmechanismen an der Wand, um Umkippen zu verhindern, insbesondere in 

Haushalten mit Kindern. 

2. Belastbarkeit: 

   - Überschreiten Sie nicht die maximale Belastbarkeit der Regalböden, die gemäß 

Herstellerangaben beträgt: 

     - Oberste Ablage: Max. 5 kg 

     - Mittlere und untere Ablagen: Max. 10 kg jeweils 

3. Wartung und Pflege: 

   - Reinigen Sie den Schrank regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem 

Reinigungsmittel. 

   - Vermeiden Sie übermäßige Feuchtigkeit und stehendes Wasser auf der Oberfläche, um 

Materialveränderungen vorzubeugen. 

4. Vorsichtsmaßnahmen: 

   - Halten Sie den Schrank von direkten Wasserquellen fern, um eine Beschädigung des 

Materials zu vermeiden. 

   - Bewahren Sie keine schweren Gegenstände wie Keramik oder Glas auf den oberen 

Regalen auf, um das Risiko von Umsturz oder Bruch zu minimieren. 

5. Umgang mit Schäden: 

   - Prüfen Sie regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigung oder übermäßiger 

Abnutzung. Bei sichtbarem Schaden sollte der Schrank umgehend überprüft und 

gegebenenfalls repariert werden. 

6. Erste Hilfe bei Unfällen: 

   - Sollte der Schrank kippen und Verletzungen verursachen, suchen Sie umgehend 

medizinische Hilfe auf.  

   - Bei kleineren Verletzungen wie Schnitten, reinigen Sie die Wunde und tragen ein Pflaster 

auf. 



Entsorgung: 

- Der Badezimmerschrank besteht aus wiederverwertbaren Materialien. Bitte entsorgen 

Sie das Produkt gemäß den örtlichen Umweltvorschriften. 

Garantie und Haftung: 

- Beachten Sie, dass der Missbrauch des Schranks oder eine unsachgemäße Installation die 

Garantieansprüche beeinträchtigen kann. ML-Design übernimmt keine Verantwortung 

für Schäden, die durch nicht konforme Nutzung entstehen. 

Durch die Beachtung dieser Sicherheitsbestimmungen gewährleisten Sie eine optimale 

Nutzung des Badezimmerschrankes von ML-Design. Bei Fragen oder Problemen empfiehlt 

es sich, den Kundenservice von ML-Design zu kontaktieren. 

  



Product safety document: Bathroom cabinet from ML-Design 

Product description: 

The ultra-modern bathroom cabinet from ML-Design offers an elegant solution for storage 

in the bathroom. The cabinet also fits perfectly in smaller bathrooms. It can be seamlessly 

integrated into any bathroom decor. Made from high-quality materials, it guarantees 

durability and robustness under normal bathroom conditions. 

Important safety information: 

1. stability and installation: 

   - Ensure that the cabinet has been properly installed before placing any load on it. 

   - Be sure to secure the cabinet to the wall using the fixing mechanisms provided to prevent 

it from tipping over, especially in households with children. 

2. load capacity: 

   - Do not exceed the maximum load capacity of the shelves as specified by the 

manufacturer: 

     - Top shelf: Max. 5 kg 

     - Middle and bottom shelves: Max. 10 kg each 

3. maintenance and care: 

   - Clean the cabinet regularly with a damp cloth and mild detergent. 

   - Avoid excessive moisture and standing water on the surface to prevent material changes. 

4. precautions: 

   - Keep the cabinet away from direct sources of water to avoid damaging the material. 

   - Do not store heavy objects such as ceramics or glass on the top shelves to minimize the 

risk of overturning or breakage. 

5. dealing with damage: 

   - Check regularly for signs of damage or excessive wear. If there is visible damage, the 

cabinet should be checked immediately and repaired if necessary. 

6 First aid in the event of an accident: 

   - If the cabinet tips over and causes injury, seek medical help immediately. 

   - For minor injuries such as cuts, clean the wound and apply a plaster. 

Disposal: 

- The bathroom cabinet is made of recyclable materials. Please dispose of the product in 

accordance with local environmental regulations. 

Warranty and liability: 

- Note that misuse of the cabinet or improper installation may affect warranty claims. ML-

Design accepts no responsibility for damage caused by non-compliant use. 



By observing these safety regulations, you ensure optimum use of the bathroom cabinet 

from ML-Design. If you have any questions or problems, we recommend contacting ML-

Design customer service. 

  



Document de sécurité du produit : Armoire de salle de bain de ML-Design 

Description du produit : 

L'armoire de salle de bains ultramoderne de ML-Design offre une solution élégante pour le 

rangement dans la salle de bains. L'armoire s'adapte parfaitement aux petites salles de 

bains. Elle s'intègre parfaitement dans n'importe quel décor de salle de bains. Fabriquée 

avec des matériaux de haute qualité, elle garantit longévité et robustesse dans les 

conditions habituelles de la salle de bains. 

Informations importantes sur la sécurité : 

1. stabilité et installation : 

   - Assurez-vous que l'armoire a été correctement montée avant de la charger. 

   - Veillez à fixer l'armoire au mur à l'aide des mécanismes de fixation prévus à cet effet afin 

d'éviter tout basculement, en particulier dans les foyers avec enfants. 

2. capacité de charge : 

   - Ne dépassez pas la capacité de charge maximale des étagères, qui est conforme aux 

indications du fabricant : 

     - Étagère supérieure : max. 5 kg 

     - Étagères du milieu et du bas : max. 10 kg chacune 

3. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez régulièrement l'armoire avec un chiffon humide et un détergent doux. 

   - Évitez l'humidité excessive et l'eau stagnante sur la surface afin de prévenir toute 

altération des matériaux. 

4. mesures de précaution : 

   - Tenez l'armoire éloignée des sources d'eau directes afin d'éviter d'endommager les 

matériaux. 

   - Ne rangez pas d'objets lourds tels que de la céramique ou du verre sur les étagères 

supérieures afin de minimiser les risques de renversement ou de casse. 

5. gérer les dommages : 

   - Vérifiez régulièrement s'il y a des signes de dommages ou d'usure excessive. En cas de 

dommage visible, l'armoire doit être contrôlée immédiatement et réparée si nécessaire. 

6. premiers secours en cas d'accident : 

   - Si l'armoire bascule et provoque des blessures, consultez immédiatement un médecin. 

   - En cas de blessures mineures telles que des coupures, nettoyez la plaie et appliquez un 

pansement. 

La mise au rebut : 

- L'armoire de salle de bain est composée de matériaux recyclables. Veuillez éliminer le 

produit conformément aux réglementations environnementales locales. 



Garantie et responsabilité : 

- Veuillez noter que l'utilisation abusive de l'armoire ou une installation incorrecte peut 

compromettre les droits de garantie. ML-Design décline toute responsabilité pour les 

dommages résultant d'une utilisation non conforme. 

En respectant ces consignes de sécurité, vous garantissez une utilisation optimale de 

l'armoire de salle de bains de ML-Design. En cas de questions ou de problèmes, il est 

recommandé de contacter le service clientèle de ML-Design. 

  



Documento sulla sicurezza dei prodotti: mobile da bagno di ML-Design 

Descrizione del prodotto: 

Il modernissimo mobile da bagno di ML-Design offre un'elegante soluzione per riporre gli 

oggetti in bagno. Il mobile si adatta perfettamente anche ai bagni più piccoli. Può essere 

integrato perfettamente in qualsiasi arredamento del bagno. Realizzato con materiali di alta 

qualità, garantisce durata e robustezza nelle normali condizioni del bagno. 

Importanti informazioni sulla sicurezza: 

1. stabilità e installazione: 

   - Assicurarsi che il mobile sia stato installato correttamente prima di caricarlo. 

   - Assicurarsi di fissare il mobile alla parete utilizzando i meccanismi di fissaggio in 

dotazione per evitare che si ribalti, soprattutto nelle famiglie con bambini. 

2. capacità di carico: 

   - Non superare la portata massima dei ripiani indicata dal produttore: 

     - Ripiano superiore: max. 5 kg 

     - Ripiani centrale e inferiore: max. 10 kg ciascuno. 

3. manutenzione e cura: 

   - Pulire regolarmente il mobile con un panno umido e un detergente delicato. 

   - Evitare l'umidità eccessiva e l'acqua stagnante sulla superficie per evitare alterazioni del 

materiale. 

4. precauzioni: 

   - Tenere il mobile lontano da fonti d'acqua dirette per evitare di danneggiare il materiale. 

   - Non riporre oggetti pesanti come ceramica o vetro sui ripiani superiori per ridurre al 

minimo il rischio di ribaltamento o rottura. 

5. affrontare i danni: 

   - Controllare regolarmente che non vi siano segni di danni o di usura eccessiva. In caso di 

danni visibili, il mobile deve essere controllato immediatamente e, se necessario, riparato. 

6 Primo soccorso in caso di incidente: 

   - Se il mobile si ribalta e provoca lesioni, rivolgersi immediatamente a un medico. 

   - In caso di lesioni minori, come tagli, pulire la ferita e applicare un cerotto. 

Smaltimento: 

- Il mobile da bagno è realizzato con materiali riciclabili. Smaltire il prodotto in conformità 

alle normative ambientali locali. 

Garanzia e responsabilità: 

- Si prega di notare che l'uso improprio del mobile o l'installazione non corretta possono 

influire sui diritti di garanzia. ML-Design non si assume alcuna responsabilità per i danni 

causati da un uso non conforme. 



L'osservanza di queste norme di sicurezza garantisce un utilizzo ottimale del mobile da 

bagno di ML-Design. In caso di domande o problemi, si consiglia di contattare il servizio 

clienti ML-Design. 

  



Documento de seguridad del producto: Armario de baño de ML-Design 

Descripción del producto: 

El armario de baño ultramoderno de ML-Design ofrece una solución elegante para el 

almacenamiento en el baño. El armario también encaja perfectamente en cuartos de baño 

más pequeños. Se puede integrar perfectamente en cualquier decoración de baño. 

Fabricado con materiales de alta calidad, garantiza durabilidad y robustez en condiciones 

normales de baño. 

Información de seguridad importante: 

1. estabilidad e instalación 

   - Asegúrese de que el armario ha sido instalado correctamente antes de colocar cualquier 

carga sobre él. 

   - Asegúrese de fijar el armario a la pared utilizando los mecanismos de fijación 

suministrados para evitar que vuelque, especialmente en hogares con niños. 

2. capacidad de carga: 

   - No supere la capacidad de carga máxima de los estantes especificada por el fabricante: 

     - Estante superior: Máx. 5 kg 

     - Estantes intermedio e inferior: Máx. 10 kg cada uno 

3. mantenimiento y cuidado 

   - Limpie el armario regularmente con un paño húmedo y detergente suave. 

   - Evite la humedad excesiva y el agua estancada en la superficie para evitar cambios en el 

material. 

4. precauciones: 

   - Mantenga el armario alejado de fuentes directas de agua para evitar dañar el material. 

   - No guarde objetos pesados como cerámica o vidrio en los estantes superiores para 

minimizar el riesgo de vuelco o rotura. 

5. hacer frente a los daños: 

   - Compruebe regularmente si hay signos de daños o desgaste excesivo. Si hay daños 

visibles, el armario debe ser revisado inmediatamente y reparado si es necesario. 

6 Primeros auxilios en caso de accidente: 

   - Si el armario se vuelca y causa lesiones, acuda inmediatamente a un médico. 

   - Para lesiones leves como cortes, limpie la herida y aplique un esparadrapo. 

Eliminación: 

- El mueble de baño está fabricado con materiales reciclables. Deseche el producto de 

acuerdo con la normativa medioambiental local. 

Garantía y responsabilidad: 

- Tenga en cuenta que el uso indebido del armario o una instalación incorrecta pueden 



afectar a las reclamaciones de garantía. ML-Design no se hace responsable de los daños 

causados por un uso no conforme. 

El cumplimiento de estas normas de seguridad garantiza un uso óptimo del armario para 

cuarto de baño de ML-Design. Si tiene alguna duda o problema, le recomendamos que se 

ponga en contacto con el servicio de atención al cliente de ML-Design. 

  



Документ за безопасност на продукта: шкаф за баня от ML-Design 

Описание на продукта: 

Ултрамодерният шкаф за баня от ML-Design предлага елегантно решение за 

съхранение в банята. Шкафът се вписва идеално и в по-малки бани. Той може да се 

интегрира безпроблемно във всеки интериор на банята. Изработен от 

висококачествени материали, той гарантира издръжливост и здравина при 

нормални условия в банята. 

Важна информация за безопасност: 

1. стабилност и монтаж: 

   - Преди да поставите какъвто и да е товар върху шкафа, се уверете, че той е 

правилно монтиран. 

   - Не забравяйте да закрепите шкафа към стената с помощта на предоставените 

механизми за закрепване, за да предотвратите преобръщането му, особено в 

домакинства с деца. 

2. товароносимост: 

   - Не превишавайте максималната товароносимост на рафтовете, посочена от 

производителя: 

     - Горният рафт: макс. 5 кг 

     - Среден и долен рафт: макс. 10 kg всеки 

3. поддръжка и грижи: 

   - Почиствайте редовно шкафа с влажна кърпа и мек почистващ препарат. 

   - Избягвайте прекомерна влага и стояща вода върху повърхността, за да 

предотвратите промени в материала. 

4. предпазни мерки: 

   - Дръжте шкафа далеч от директни източници на вода, за да не се повреди 

материалът. 

   - Не съхранявайте тежки предмети като керамика или стъкло на горните рафтове, 

за да намалите риска от преобръщане или счупване. 

5. справяне с щети: 

   - Проверявайте редовно за признаци на повреда или прекомерно износване. Ако 

има видими повреди, шкафът трябва да се провери незабавно и да се ремонтира, ако 

е необходимо. 

6 Оказване на първа помощ в случай на злополука: 

   - Ако шкафът се преобърне и причини нараняване, незабавно потърсете 

медицинска помощ. 

   - При леки наранявания, като например порязвания, почистете раната и поставете 

гипс. 



Изхвърляне: 

- Шкафът за баня е изработен от рециклируеми материали. Моля, изхвърляйте 

продукта в съответствие с местните разпоредби за опазване на околната среда. 

Гаранция и отговорност: 

- Моля, имайте предвид, че неправилната употреба на шкафа или неправилният му 

монтаж могат да повлияят на гаранционните претенции. ML-Design не поема 

отговорност за щети, причинени от употреба, която не отговаря на изискванията. 

Като спазвате тези правила за безопасност, вие осигурявате оптимална употреба на 

шкафа за баня от ML-Design. Ако имате някакви въпроси или проблеми, 

препоръчваме ви да се свържете с отдела за обслужване на клиенти на ML-Design. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku: Koupelnová skříňka od ML-Design 

Popis produktu: 

Koupelnová skříňka od ML-Design nabízí elegantní řešení úložného prostoru v koupelně. 

Skříňka se skvěle hodí i do menších koupelen. Lze ji bezproblémově začlenit do jakéhokoli 

koupelnového interiéru. Je vyrobena z vysoce kvalitních materiálů a zaručuje odolnost a 

robustnost v běžných koupelnových podmínkách. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. stabilita a instalace: 

   - Před jakýmkoli zatížením skříně se ujistěte, že je správně nainstalována. 

   - Ujistěte se, že jste skříňku připevnili ke stěně pomocí dodaných upevňovacích 

mechanismů, abyste zabránili jejímu převrácení, zejména v domácnostech s dětmi. 

2. nosnost: 

   - Nepřekračujte maximální nosnost polic stanovenou výrobcem: 

     - horní police: max. 5 kg 

     - Střední a spodní police: max. 10 kg každá z nich 

3. údržba a péče: 

   - Pravidelně čistěte skříňku vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem. 

   - Zabraňte nadměrné vlhkosti a stojící vodě na povrchu, aby nedošlo ke změnám 

materiálu. 

4. bezpečnostní opatření: 

   - Udržujte skříň mimo dosah přímých zdrojů vody, aby nedošlo k poškození materiálu. 

   - Na horní police neukládejte těžké předměty, jako je keramika nebo sklo, abyste 

minimalizovali riziko převrácení nebo rozbití. 

5. vypořádání se s poškozením: 

   - Pravidelně kontrolujte známky poškození nebo nadměrného opotřebení. V případě 

viditelného poškození je třeba skříňku okamžitě zkontrolovat a v případě potřeby opravit. 

6 První pomoc v případě nehody: 

   - Pokud se skříňka převrhne a způsobí zranění, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 

   - Při drobných poraněních, jako jsou řezné rány, vyčistěte ránu a přiložte náplast. 

Likvidace: 

- Koupelnová skříňka je vyrobena z recyklovatelných materiálů. Výrobek zlikvidujte v 

souladu s místními předpisy o ochraně životního prostředí. 

Záruka a odpovědnost: 

- Vezměte prosím na vědomí, že nesprávné použití skříně nebo nesprávná instalace mohou 

mít vliv na záruční nároky. Společnost ML-Design nenese žádnou odpovědnost za škody 

způsobené použitím v rozporu s předpisy. 



Dodržováním těchto bezpečnostních předpisů zajistíte optimální používání koupelnové 

skříňky od společnosti ML-Design. V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů 

doporučujeme kontaktovat zákaznický servis ML-Design. 

  



Produktsikkerhedsdokument: Badeværelsesskab fra ML-Design 

Produktbeskrivelse: 

Det ultramoderne badeværelsesskab fra ML-Design er en elegant løsning til opbevaring på 

badeværelset. Skabet passer også perfekt til mindre badeværelser. Det kan problemfrit 

integreres i enhver badeværelsesindretning. Det er fremstillet af materialer af høj kvalitet 

og garanterer holdbarhed og robusthed under normale badeværelsesforhold. 

Vigtig sikkerhedsinformation: 

1. Stabilitet og installation: 

   - Sørg for, at skabet er korrekt installeret, før du belaster det. 

   - Sørg for at fastgøre skabet til væggen ved hjælp af de medfølgende 

fastgørelsesmekanismer for at forhindre, at det vælter, især i husholdninger med børn. 

2. Belastningskapacitet: 

   - Overskrid ikke hyldernes maksimale belastningskapacitet som angivet af producenten: 

     - Øverste hylde: Maks. 5 kg 

     - Mellemste og nederste hylde: Maks. 10 kg hver 

3. Vedligeholdelse og pleje: 

   - Rengør skabet regelmæssigt med en fugtig klud og et mildt rengøringsmiddel. 

   - Undgå overdreven fugt og stående vand på overfladen for at forhindre 

materialeforandringer. 

4. Forholdsregler: 

   - Hold skabet væk fra direkte vandkilder for at undgå at beskadige materialet. 

   - Opbevar ikke tunge genstande som f.eks. keramik eller glas på de øverste hylder for at 

minimere risikoen for, at de vælter eller går i stykker. 

5. Håndtering af skader: 

   - Tjek regelmæssigt for tegn på skader eller overdreven slitage. Hvis der er synlige skader, 

skal skabet kontrolleres med det samme og repareres, hvis det er nødvendigt. 

6 Førstehjælp i tilfælde af en ulykke: 

   - Hvis skabet vælter og forårsager skader, skal du straks søge lægehjælp. 

   - Ved mindre skader som f.eks. snitsår renses såret, og der sættes et plaster på. 

Bortskaffelse: 

- Badeværelsesskabet er fremstillet af genanvendelige materialer. Bortskaf produktet i 

overensstemmelse med lokale miljøregler. 

Garanti og ansvar: 

- Vær opmærksom på, at forkert brug af skabet eller forkert installation kan påvirke 

garantikrav. ML-Design påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af ikke-kompatibel 

brug. 



Ved at overholde disse sikkerhedsforskrifter sikrer du optimal brug af badeværelsesskabet 

fra ML-Design. Hvis du har spørgsmål eller problemer, anbefaler vi, at du kontakter ML-

Designs kundeservice. 

  



Tuoteturvallisuusasiakirja: Kylpyhuonekaappi ML-Designilta 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin huippumoderni kylpyhuonekaappi tarjoaa tyylikkään ratkaisun kylpyhuoneen 

säilytykseen. Kaappi sopii täydellisesti myös pienempiin kylpyhuoneisiin. Se voidaan 

integroida saumattomasti mihin tahansa kylpyhuoneen sisustukseen. Laadukkaista 

materiaaleista valmistettu kaappi takaa kestävyyden ja lujuuden normaaleissa 

kylpyhuoneen olosuhteissa. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. vakaus ja asennus: 

   - Varmista, että kaappi on asennettu kunnolla, ennen kuin asetat sille mitään kuormia. 

   - Varmista, että kaappi on kiinnitetty seinään mukana toimitetuilla 

kiinnitysmekanismeilla, jotta se ei pääse kaatumaan, erityisesti kotitalouksissa, joissa on 

lapsia. 

2. kantavuus: 

   - Älä ylitä valmistajan ilmoittamaa hyllyjen enimmäiskantavuutta: 

     - Ylin hylly: Enintään 5 kg 

     - Keskimmäinen ja alin hylly: Kumpikin enintään 10 kg 

3. huolto ja hoito: 

   - Puhdista kaappi säännöllisesti kostealla liinalla ja miedolla pesuaineella. 

   - Vältä liiallista kosteutta ja seisovaa vettä pinnalla materiaalimuutosten estämiseksi. 

4. varotoimet: 

   - Pidä kaappi kaukana suorista vesilähteistä materiaalin vahingoittumisen välttämiseksi. 

   - Älä säilytä raskaita esineitä, kuten keramiikkaa tai lasia, ylimmillä hyllyillä, jotta 

kaatumis- tai rikkoutumisriski olisi mahdollisimman pieni. 

5. vahinkojen käsittely: 

   - Tarkista säännöllisesti, ettei vaurioita tai liiallista kulumista ole havaittavissa. Jos 

näkyviä vaurioita ilmenee, kaappi on tarkistettava välittömästi ja tarvittaessa korjattava. 

6 Ensiapu onnettomuuden sattuessa: 

   - Jos kaappi kaatuu ja aiheuttaa loukkaantumisen, hakeudu välittömästi lääkäriin. 

   - Pienissä vammoissa, kuten viilloissa, puhdista haava ja laita laastari. 

Hävittäminen: 

- Kylpyhuonekaappi on valmistettu kierrätettävistä materiaaleista. Hävitä tuote paikallisten 

ympäristömääräysten mukaisesti. 

Takuu ja vastuu: 

- Huomaa, että kaapin väärinkäyttö tai virheellinen asennus voi vaikuttaa 

takuuvaatimuksiin. ML-Design ei ota vastuuta vaatimustenvastaisesta käytöstä 

aiheutuneista vahingoista. 



Noudattamalla näitä turvallisuusmääräyksiä varmistat ML-Designin kylpyhuonekaapin 

optimaalisen käytön. Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia, suosittelemme ottamaan 

yhteyttä ML-Designin asiakaspalveluun. 

  



Έγγραφο ασφαλείας προϊόντος: Ντουλάπι μπάνιου από την ML-Design 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το υπερσύγχρονο ντουλάπι μπάνιου από την ML-Design προσφέρει μια κομψή λύση για 

την αποθήκευση στο μπάνιο. Το ντουλάπι ταιριάζει τέλεια και σε μικρότερα μπάνια. 

Μπορεί να ενσωματωθεί απρόσκοπτα σε οποιαδήποτε διακόσμηση μπάνιου. 

Κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας, εγγυάται ανθεκτικότητα και στιβαρότητα 

σε κανονικές συνθήκες μπάνιου. 

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. σταθερότητα και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο έχει εγκατασταθεί σωστά πριν τοποθετήσετε οποιοδήποτε 

φορτίο σε αυτό. 

   - Φροντίστε να στερεώσετε το ντουλάπι στον τοίχο χρησιμοποιώντας τους 

προβλεπόμενους μηχανισμούς στερέωσης για να αποφύγετε την ανατροπή του, ειδικά σε 

νοικοκυριά με παιδιά. 

2. χωρητικότητα φορτίου: 

   - Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου των ραφιών, όπως ορίζεται από 

τον κατασκευαστή: 

     - Πάνω ράφι: Μέγιστο βάρος 5 kg 

     - Μέσο και κάτω ράφι: Μέγιστο 10 kg το καθένα 

3. συντήρηση και φροντίδα: 

   - Καθαρίζετε τακτικά το ερμάριο με ένα υγρό πανί και ήπιο απορρυπαντικό. 

   - Αποφύγετε την υπερβολική υγρασία και το στάσιμο νερό στην επιφάνεια για να 

αποφύγετε τις μεταβολές του υλικού. 

4. προφυλάξεις: 

   - Κρατήστε το ερμάριο μακριά από άμεσες πηγές νερού για να αποφύγετε την 

καταστροφή του υλικού. 

   - Μην αποθηκεύετε βαριά αντικείμενα, όπως κεραμικά ή γυαλί, στα επάνω ράφια για να 

ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής ή θραύσης. 

5. αντιμετώπιση ζημιών: 

   - Ελέγχετε τακτικά για σημάδια βλάβης ή υπερβολικής φθοράς. Εάν υπάρχει ορατή ζημιά, 

το ερμάριο πρέπει να ελεγχθεί αμέσως και να επισκευαστεί εάν είναι απαραίτητο. 

6 Πρώτες βοήθειες σε περίπτωση ατυχήματος: 

   - Εάν το ντουλάπι ανατραπεί και προκληθεί τραυματισμός, αναζητήστε αμέσως ιατρική 

βοήθεια. 

   - Για μικροτραυματισμούς, όπως κοψίματα, καθαρίστε το τραύμα και τοποθετήστε έναν 

επίδεσμο. 



Διάθεση: 

- Το ντουλάπι μπάνιου είναι κατασκευασμένο από ανακυκλώσιμα υλικά. Παρακαλούμε να 

απορρίψετε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς περιβαλλοντικούς κανονισμούς. 

Εγγύηση και ευθύνη: 

- Η κακή χρήση του ντουλαπιού ή η ακατάλληλη εγκατάσταση μπορεί να επηρεάσει τις 

αξιώσεις εγγύησης. Η ML-Design δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από 

μη συμμορφούμενη χρήση. 

Τηρώντας αυτούς τους κανονισμούς ασφαλείας, εξασφαλίζετε τη βέλτιστη χρήση του 

ντουλαπιού μπάνιου της ML-Design. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα, 

σας συνιστούμε να επικοινωνήσετε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της ML-

Design. 

  



Termékbiztonsági dokumentum: Fürdőszobaszekrény az ML-Design-tól 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML-Design ultramodern fürdőszobaszekrénye elegáns megoldást kínál a fürdőszobai 

tárolásra. A szekrény tökéletesen illeszkedik a kisebb fürdőszobákba is. Bármilyen 

fürdőszobai dekorációba zökkenőmentesen beilleszthető. Kiváló minőségű anyagokból 

készült, így normál fürdőszobai körülmények között is garantálja a tartósságot és a 

robusztusságot. 

Fontos biztonsági információk: 

1. stabilitás és telepítés: 

   - Győződjön meg arról, hogy a szekrényt megfelelően telepítették, mielőtt bármilyen 

terhelést helyezne rá. 

   - Ügyeljen arra, hogy a szekrényt a falhoz rögzítse a mellékelt rögzítő mechanizmusok 

segítségével, hogy megakadályozza a szekrény felborulását, különösen olyan 

háztartásokban, ahol gyermekek vannak. 

2. terhelhetőség: 

   - Ne lépje túl a polcok gyártó által megadott maximális terhelhetőségét: 

     - Felső polc: Max. 5 kg 

     - Középső és alsó polcok: Egyenként max. 10 kg 

3. karbantartás és gondozás: 

   - A szekrényt rendszeresen tisztítsa meg nedves ruhával és enyhe tisztítószerrel. 

   - Kerülje a túlzott nedvességet és az állóvizet a felületen, hogy megelőzze az 

anyagelváltozásokat. 

4. óvintézkedések: 

   - A szekrényt tartsa távol a közvetlen vízforrásoktól, hogy elkerülje az anyag károsodását. 

   - Ne tároljon nehéz tárgyakat, például kerámiát vagy üveget a felső polcokon, hogy 

minimálisra csökkentse a felborulás vagy törés kockázatát. 

5. a sérülések kezelése: 

   - Rendszeresen ellenőrizze a sérülés vagy túlzott kopás jeleit. Ha látható sérülések vannak, 

a szekrényt azonnal ellenőrizni kell, és szükség esetén meg kell javítani. 

6 Elsősegélynyújtás baleset esetén: 

   - Ha a szekrény felborul és sérülést okoz, azonnal forduljon orvoshoz. 

   - Kisebb sérülések, például vágások esetén tisztítsa ki a sebet, és tegyen rá sebtapaszt. 

Eltávolítás: 

- A fürdőszobaszekrény újrahasznosítható anyagokból készült. Kérjük, hogy a terméket a 

helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. 

Jótállás és felelősség: 

- Felhívjuk figyelmét, hogy a szekrény helytelen használata vagy a nem megfelelő telepítés 



befolyásolhatja a garanciális igényeket. Az ML-Design nem vállal felelősséget a nem 

megfelelő használatból eredő károkért. 

A biztonsági előírások betartásával biztosítja az ML-Design fürdőszobaszekrény optimális 

használatát. Ha bármilyen kérdése vagy problémája van, javasoljuk, hogy vegye fel a 

kapcsolatot az ML-Design ügyfélszolgálatával. 

  



Productveiligheidsdocument: badkamermeubel van ML-Design 

Productbeschrijving: 

Het ultramoderne badkamermeubel van ML-Design biedt een elegante oplossing voor 

opbergruimte in de badkamer. Het meubel past ook perfect in kleinere badkamers. Het kan 

naadloos worden geïntegreerd in elke badkamerinrichting. Het is gemaakt van 

hoogwaardige materialen en garandeert duurzaamheid en robuustheid onder normale 

badkameromstandigheden. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. stabiliteit en installatie: 

   - Zorg ervoor dat de kast goed geïnstalleerd is voordat je hem belast. 

   - Zorg ervoor dat u de kast aan de muur bevestigt met de meegeleverde 

bevestigingsmechanismen om kantelen te voorkomen, vooral in huishoudens met kinderen. 

2. draagvermogen: 

   - Overschrijd niet het maximale draagvermogen van de legplanken zoals aangegeven door 

de fabrikant: 

     - Bovenste plank: Max. 5 kg 

     - Middelste en onderste legplanken: elk max. 10 kg 

3. onderhoud en verzorging: 

   - Reinig de kast regelmatig met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel. 

   - Vermijd overmatig vocht en stilstaand water op het oppervlak om 

materiaalveranderingen te voorkomen. 

4. voorzorgsmaatregelen: 

   - Houd de kast uit de buurt van directe waterbronnen om beschadiging van het materiaal 

te voorkomen. 

   - Bewaar geen zware voorwerpen zoals keramiek of glas op de bovenste planken om het 

risico op omvallen of breken te minimaliseren. 

5. omgaan met schade: 

   - Controleer regelmatig op tekenen van schade of overmatige slijtage. Als er zichtbare 

schade is, moet de kast onmiddellijk worden gecontroleerd en indien nodig gerepareerd. 

6 Eerste hulp bij ongevallen: 

   - Als de kast kantelt en letsel veroorzaakt, zoek dan onmiddellijk medische hulp. 

   - Voor kleine verwondingen zoals snijwonden, reinig de wond en breng een pleister aan. 

Verwijdering: 

- Het badkamermeubel is gemaakt van recyclebare materialen. Voer het product af volgens 

de plaatselijke milieuvoorschriften. 

Garantie en aansprakelijkheid: 

- Houd er rekening mee dat verkeerd gebruik van de kast of onjuiste installatie van invloed 



kan zijn op garantieclaims. ML-Design aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade 

veroorzaakt door niet-conform gebruik. 

Door deze veiligheidsvoorschriften in acht te nemen, zorgt u voor een optimaal gebruik van 

het badkamermeubel van ML-Design. Bij vragen of problemen raden wij u aan contact op te 

nemen met de ML-Design klantenservice. 

  



Dokument bezpieczeństwa produktu: Szafka łazienkowa ML-Design 

Opis produktu: 

Ultranowoczesna szafka łazienkowa od ML-Design oferuje eleganckie rozwiązanie do 

przechowywania w łazience. Szafka idealnie pasuje również do mniejszych łazienek. Można 

ją bezproblemowo zintegrować z każdym wystrojem łazienki. Wykonana z wysokiej jakości 

materiałów, gwarantuje trwałość i wytrzymałość w normalnych warunkach łazienkowych. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Stabilność i instalacja: 

   - Przed umieszczeniem na szafce jakiegokolwiek obciążenia należy upewnić się, że została 

ona prawidłowo zamontowana. 

   - Szafkę należy przymocować do ściany za pomocą dostarczonych mechanizmów 

mocujących, aby zapobiec jej przewróceniu, szczególnie w przypadku gospodarstw 

domowych z dziećmi. 

2. nośność: 

   - Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu półek określonego przez producenta: 

     - Górna półka: maks. 5 kg 

     - Środkowa i dolna półka: maks. 10 kg każda 

3. Konserwacja i pielęgnacja: 

   - Szafkę należy regularnie czyścić wilgotną szmatką i łagodnym detergentem. 

   - Unikaj nadmiernej wilgoci i stojącej wody na powierzchni, aby zapobiec zmianom 

materiału. 

4. środki ostrożności: 

   - Szafkę należy przechowywać z dala od bezpośrednich źródeł wody, aby uniknąć 

uszkodzenia materiału. 

   - Nie należy przechowywać ciężkich przedmiotów, takich jak ceramika lub szkło, na 

górnych półkach, aby zminimalizować ryzyko przewrócenia lub stłuczenia. 

5. Postępowanie w przypadku uszkodzenia: 

   - Należy regularnie sprawdzać, czy nie występują oznaki uszkodzenia lub nadmiernego 

zużycia. W przypadku widocznych uszkodzeń szafka powinna zostać natychmiast 

sprawdzona i w razie potrzeby naprawiona. 

6 Pierwsza pomoc w razie wypadku: 

   - Jeśli szafka przewróci się i spowoduje obrażenia, należy natychmiast zwrócić się o pomoc 

medyczną. 

   - W przypadku drobnych obrażeń, takich jak skaleczenia, należy oczyścić ranę i nałożyć 

plaster. 



Utylizacja: 

- Szafka łazienkowa jest wykonana z materiałów nadających się do recyklingu. Produkt 

należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska. 

Gwarancja i odpowiedzialność: 

- Należy pamiętać, że niewłaściwe użytkowanie obudowy lub nieprawidłowy montaż mogą 

mieć wpływ na roszczenia gwarancyjne. ML-Design nie ponosi odpowiedzialności za szkody 

spowodowane niezgodnym z przeznaczeniem użytkowaniem. 

Przestrzeganie niniejszych zasad bezpieczeństwa zapewnia optymalne użytkowanie szafki 

łazienkowej ML-Design. W razie jakichkolwiek pytań lub problemów zalecamy kontakt z 

działem obsługi klienta ML-Design. 

  



Documento de segurança do produto: Armário de casa de banho da ML-Design 

Descrição do produto: 

O armário de casa de banho ultra-moderno da ML-Design oferece uma solução elegante 

para arrumação na casa de banho. O armário também se adapta perfeitamente a casas de 

banho mais pequenas. Pode ser integrado sem problemas em qualquer decoração de casa 

de banho. Fabricado com materiais de alta qualidade, garante durabilidade e robustez em 

condições normais de casa de banho. 

Informações de segurança importantes: 

1. estabilidade e instalação: 

   - Assegurar-se de que o armário foi corretamente instalado antes de colocar qualquer 

carga sobre ele. 

   - Para evitar que o armário tombe, especialmente em casas com crianças, é necessário 

fixar o armário à parede utilizando os mecanismos de fixação previstos. 

2. Capacidade de carga: 

   - Não exceder a capacidade de carga máxima das prateleiras, conforme especificado pelo 

fabricante: 

     - Prateleira superior: Máx. 5 kg 

     - Prateleiras intermédias e inferiores: Máx. 10 kg cada 

3. manutenção e cuidados: 

   - Limpar regularmente o armário com um pano húmido e um detergente suave. 

   - Evitar humidade excessiva e água parada na superfície para evitar alterações do 

material. 

4. precauções: 

   - Manter o armário afastado de fontes diretas de água para evitar danificar o material. 

   - Não guarde objectos pesados, como cerâmica ou vidro, nas prateleiras superiores para 

minimizar o risco de capotamento ou quebra. 

5. lidar com os danos: 

   - Verificar regularmente se existem sinais de danos ou de desgaste excessivo. Se existirem 

danos visíveis, o armário deve ser imediatamente inspeccionado e, se necessário, reparado. 

6 Primeiros socorros em caso de acidente: 

   - Se o armário tombar e causar ferimentos, procure imediatamente ajuda médica. 

   - Em caso de ferimentos ligeiros, como cortes, limpar a ferida e aplicar um penso. 

Eliminação: 

- O armário de casa de banho é feito de materiais recicláveis. Por favor, elimine o produto de 

acordo com os regulamentos ambientais locais. 

Garantia e responsabilidade: 

- Tenha em atenção que a utilização incorrecta do armário ou a instalação inadequada 



podem afetar os pedidos de garantia. A ML-Design não aceita qualquer responsabilidade 

por danos causados por uma utilização não conforme. 

O cumprimento destas normas de segurança garante uma utilização óptima do armário de 

casa de banho da ML-Design. Se tiver dúvidas ou problemas, recomendamos que contacte o 

serviço de apoio ao cliente da ML-Design. 

  



Document privind siguranța produsului: Dulap de baie de la ML-Design 

Descrierea produsului: 

Dulapul de baie ultramodern de la ML-Design oferă o soluție elegantă pentru depozitare în 

baie. Dulapul se potrivește perfect și în băile mai mici. Acesta poate fi integrat perfect în 

orice decor de baie. Fabricat din materiale de înaltă calitate, acesta garantează durabilitate 

și robustețe în condiții normale de baie. 

Informații importante privind siguranța: 

1. stabilitate și instalare: 

   - Asigurați-vă că dulapul a fost instalat corespunzător înainte de a plasa orice sarcină pe 

acesta. 

   - Asigurați-vă că fixați dulapul de perete folosind mecanismele de fixare prevăzute pentru 

a preveni răsturnarea acestuia, în special în gospodăriile cu copii. 

2. Capacitatea de încărcare: 

   - Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare a rafturilor, astfel cum este specificată de 

producător: 

     - Raftul superior: Max. 5 kg 

     - Rafturile din mijloc și de jos: Max. 10 kg fiecare 

3. Întreținere și îngrijire: 

   - Curățați dulapul în mod regulat cu o cârpă umedă și detergent ușor. 

   - Evitați umiditatea excesivă și apa staționară pe suprafață pentru a preveni modificarea 

materialelor. 

4. Precauții: 

   - Țineți dulapul departe de sursele directe de apă pentru a evita deteriorarea materialului. 

   - Nu depozitați obiecte grele precum ceramică sau sticlă pe rafturile superioare pentru a 

minimiza riscul de răsturnare sau spargere. 

5. tratarea avariilor: 

   - Verificați în mod regulat dacă există semne de deteriorare sau uzură excesivă. Dacă 

există deteriorări vizibile, cabinetul trebuie verificat imediat și reparat dacă este necesar. 

6 Primul ajutor în caz de accident: 

   - Dacă dulapul se răstoarnă și provoacă răniri, solicitați imediat ajutor medical. 

   - Pentru rănile minore, cum ar fi tăieturile, curățați rana și aplicați un plasture. 

Eliminare: 

- Dulapul de baie este fabricat din materiale reciclabile. Vă rugăm să eliminați produsul în 

conformitate cu reglementările locale de mediu. 

Garanție și răspundere: 

- Vă rugăm să rețineți că utilizarea necorespunzătoare a dulapului sau instalarea 



necorespunzătoare pot afecta cererile de garanție. ML-Design nu acceptă nicio 

responsabilitate pentru daunele cauzate de utilizarea neconformă. 

Prin respectarea acestor norme de siguranță, asigurați utilizarea optimă a dulapului de baie 

de la ML-Design. Dacă aveți întrebări sau probleme, vă recomandăm să contactați serviciul 

clienți ML-Design. 

  



Produktsäkerhetsdokument: Badrumsskåp från ML-Design 

Produktbeskrivning: 

Det ultramoderna badrumsskåpet från ML-Design erbjuder en elegant lösning för förvaring 

i badrummet. Skåpet passar även perfekt i mindre badrum. Det kan sömlöst integreras i alla 

badrumsinredningar. Det är tillverkat av högkvalitativa material och garanterar hållbarhet 

och robusthet under normala badrumsförhållanden. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Stabilitet och installation: 

   - Kontrollera att skåpet är korrekt installerat innan du belastar det. 

   - Var noga med att fästa skåpet i väggen med hjälp av de medföljande fästanordningarna 

för att förhindra att det välter, särskilt i hushåll med barn. 

2. Lastkapacitet: 

   - Överskrid inte den maximala lastkapacitet för hyllorna som anges av tillverkaren: 

     - Översta hyllan: Max. 5 kg 

     - Mellan- och bottenhyllor: Max. 10 kg vardera 

3. Underhåll och skötsel: 

   - Rengör skåpet regelbundet med en fuktig trasa och milt rengöringsmedel. 

   - Undvik överdriven fukt och stående vatten på ytan för att förhindra 

materialförändringar. 

4. Försiktighetsåtgärder: 

   - Håll skåpet borta från direkta vattenkällor för att undvika att materialet skadas. 

   - Förvara inte tunga föremål som keramik eller glas på de övre hyllorna för att minimera 

risken för att de välter eller går sönder. 

5. Hantering av skador: 

   - Kontrollera regelbundet om det finns tecken på skador eller överdrivet slitage. Om det 

finns synliga skador ska skåpet omedelbart kontrolleras och repareras vid behov. 

6 Första hjälpen i händelse av olycka: 

   - Om skåpet välter och orsakar personskador ska du omedelbart uppsöka läkare. 

   - Vid mindre skador, t.ex. skärsår, rengör såret och sätt på ett plåster. 

Avfallshantering: 

- Badrumsskåpet är tillverkat av återvinningsbara material. Kassera produkten i enlighet 

med lokala miljöbestämmelser. 

Garanti och ansvar: 

- Observera att felaktig användning av skåpet eller felaktig installation kan påverka 

garantianspråk. ML-Design tar inget ansvar för skador som orsakas av användning som inte 

uppfyller kraven. 



Genom att följa dessa säkerhetsföreskrifter säkerställer du en optimal användning av 

badrumsskåpet från ML-Design. Om du har några frågor eller problem rekommenderar vi 

att du kontaktar ML-Designs kundtjänst. 

  



Bezpečnostný dokument výrobku: Kúpeľňová skrinka od ML-Design 

Popis produktu: 

Moderná kúpeľňová skrinka od ML-Design ponúka elegantné riešenie úložného priestoru v 

kúpeľni. Skrinka sa dokonale hodí aj do menších kúpeľní. Možno ju bez problémov 

integrovať do akéhokoľvek kúpeľňového interiéru. Je vyrobená z vysokokvalitných 

materiálov a zaručuje odolnosť a robustnosť v bežných kúpeľňových podmienkach. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. stabilita a inštalácia: 

   - Pred umiestnením akéhokoľvek bremena na skrinku sa uistite, že je správne 

nainštalovaná. 

   - Uistite sa, že ste skrinku pripevnili k stene pomocou dodaných upevňovacích 

mechanizmov, aby ste zabránili jej prevráteniu, najmä v domácnostiach s deťmi. 

2. nosnosť: 

   - Neprekračujte maximálnu nosnosť políc stanovenú výrobcom: 

     - horná polica: max. 5 kg 

     - Stredná a spodná polica: max. 10 kg každá 

3. údržba a starostlivosť: 

   - Skrinku pravidelne čistite vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom. 

   - Vyhnite sa nadmernej vlhkosti a stojacej vode na povrchu, aby ste zabránili zmenám 

materiálu. 

4. bezpečnostné opatrenia: 

   - Udržujte skrinku mimo dosahu priamych zdrojov vody, aby nedošlo k poškodeniu 

materiálu. 

   - Na horné police neukladajte ťažké predmety, ako je keramika alebo sklo, aby ste 

minimalizovali riziko prevrátenia alebo rozbitia. 

5. riešenie škôd: 

   - Pravidelne kontrolujte známky poškodenia alebo nadmerného opotrebovania. V prípade 

viditeľného poškodenia je potrebné skrinku okamžite skontrolovať a v prípade potreby 

opraviť. 

6 Prvá pomoc v prípade nehody: 

   - Ak sa skrinka prevráti a spôsobí zranenie, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

   - Pri menších poraneniach, ako sú napríklad rezné rany, ranu vyčistite a priložte náplasť. 

Likvidácia: 

- Kúpeľňová skrinka je vyrobená z recyklovateľných materiálov. Výrobok zlikvidujte v 

súlade s miestnymi predpismi o ochrane životného prostredia. 

Záruka a zodpovednosť: 

- Upozorňujeme, že nesprávne používanie skrine alebo nesprávna inštalácia môžu mať 



vplyv na nároky na záruku. Spoločnosť ML-Design nenesie žiadnu zodpovednosť za škody 

spôsobené používaním v rozpore s predpismi. 

Dodržiavaním týchto bezpečnostných predpisov zabezpečíte optimálne používanie 

kúpeľňovej skrinky od spoločnosti ML-Design. V prípade akýchkoľvek otázok alebo 

problémov odporúčame kontaktovať zákaznícky servis ML-Design. 


